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Prijimaci zkousky nan&isto

Res rovnici a prowé zkousku:
gqu-l)-g(zx-l) = 2—§(x+1)

Jeden traktor poge louku za 8 hodin. Druhy ji pos® za dobu o 4 hodiny delsi.
Jakoucast louky pos&ou oba traktory spote¢ za 4 hodiny?

Uprav dany vyraz. ProdezkouSku pro n = 1.
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Trojboky kolmy hranol méa za podstavu pravouhly Gtainik s od¥snami 12 cm, 5
cm. Vypaitej objem hranolu, je-li vySka rovna obvodu potgta

Sestroj pravouhly trojuhelnik ABC s pravym uhleinyrcholu C. Repona ¢ = 10 cm,
vySka v = 4 cm. Prové rozbor, konstrukci a dr pocetieSeni.



